Introduced by:
 Navarre, Popp, Merkes

 Date:
 09/18/01

 Action:
 Adopted

 Vote:
 8 Yes, 0 No, 1 Absent

## KENAI PENINSULA BOROUGH COMMENDING RESOLUTION

## A RESOLUTION COMMENDING SUZANNE LITTLE FOR HER INVOLVEMENT AND COMMITMENT TO THE BOYS AND GIRLS CLUBS OF THE KENAI PENINSULA

- WHEREAS, Suzanne Little has exemplified public service within the Kenai Peninsula Borough through her involvement and dedication to the Boys and Girls Clubs of the Kenai Peninsula; and
- WHEREAS, Suzanne joined the organization in 1995 and has secured local and national grants to fund and expand their many programs, with the number of children served growing from 1,000 to 2,500; and
- WHEREAS, during her time with the Boys and Girls Clubs of the Kenai Peninsula the organization has quadrupled its budget and number of sites, which in addition to the Kenai Club, now includes Homer, Seldovia, and five after-school programs operating in Soldotna; and
- WHEREAS, Ms. Little is also to be commended for her work as a Kenai Peninsula Borough Assembly Member and an Alaska State Senator; and
- WHEREAS, in light of Suzanne's recent announcement that she and her family are moving to Washington State, the Assembly wishes her well in her new position as executive director of the Boys and Girls Clubs of the Olympic Peninsula;

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That the Kenai Peninsula Borough Assembly commends Suzanne Little for her dedication and commitment to serving her community through the Boys and Girls Clubs of the Kenai Peninsula.
- **SECTION 2.** That the work of Suzanne Little is an inspiration to all the citizens of the Kenai Peninsula Borough.
- **SECTION 3.** That this resolution takes effect immediately upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 18TH DAY OF SEPTEMBER, 2001.

ATTEST:	Timothy Navarre, Assembly President
Linda S. Murphy, Borough Clerk	-